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تجاوز صهیونیست‌ها به ورزشکاران ادامه دارد

سومین بوکسور کشورمان به شهادت رسید
در پی تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک ایران، 
نماینده بوکس استان‌ البرز به فیض شهادت 
نائل شد.  روح‌الله سالک بوکسور استان البرز 
در جریان تجاوز رژیم کودک‌کش و جعلی 

صهیونیستی به فیض شهادت نائل شد.

پیش از این طی چند روز گذشته، سیدعلی باقرنیا، 
قهرمان بوکس استان لرستان و رضا بهرامی، بوکسور 
استان کرمانشاه، در جریان این تجاوزات جان خود را 
از دست داده و به مقام شهادت رسیدند. فدراسیون 
بوکس ایران ضمن محکوم کردن این جنایت، 

شهادت قهرمان بوکس استان البرز را به ملت 
شریف ایران، جامعه ورزشی کشور و خانواده‌های این 
شهیدان گرامی تبریک و تسلیت عرض می‌کند. در 
پی تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان ۲۶ 
ورزشکار ایرانی طی این چند روز به شهادت رسید‌اند.
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محمد نصرتی: سکوت عجیب 
مدعیان حقوق بشر

محمد نصرتی پیشکسوت فوتبال کشورمان با 
اشاره به حمله رژیم صهیونیستی و تعرض به 
خاک ایران می‌گوید: »ما همه با تمام وجود برای 
حفاظت از خاک کشورمان تلاش می‌کنیم و اجازه 
نمی‌دهیم بیگانه‌ها حتی به یک وجب از خاک 
کشورمان چشم طمع دوخته باشند .تهاجم به 
مردم غیرنظامی در قاعده و قانون هیچ جایی دیده 
نمی‌شود و این نشان از جعلی بودن این رژیم دارد. 
امیدوارم به زودی انتقام تمام خون‌های به ناحق 
ریخته شده در این تهاجم غیرانسانی از عاملان آن 

گرفته شود.«
نصرتی در مورد سکوت جوامع دیگر در قبال جنایات 
رژیم صهیونیستی این طور می‌گوید: »من معنای 
این سکوت را نمی‌دانم. در چنین روزهایی همه 
کشورها باید واقعیت‌ها را ببینند و با تشکیل 
کمپین‌هایی مقابل این جنایات معترض باشند 
ولی سکوت ادامه‌دار آنها برای من عجیب است.  
در چنین شرایطی سکوت مدعیان حقوق بشر 
مقابل جنایات رژیم صهیونیستی برایم عجیب 
است. خیلی خوشحالم با وجود تاثر عمیق همه از 
این اتفاقات، نیروهای مسلح ایران دست در دست 
هم پاسخ کوبنده‌ای به این حملات وحشیانه دادند. 
سربازان سلحشور ایران نشان داد پای نام ایران، 
خاک وطن و تمامیت ارضی کشور ایستاده‌اند و اجازه 
نمی‌دهند هیچ تهاجم و حمله‌ای به این آب و خاک 

بدون پاسخ بماند.«

مومنی: اتحاد و همدلی رمز موفقیت 
ما است

محمد مومنی مدیرعامل باشگاه مس رفسنجان در 
خصوص تجاوز رژیم صهیونیستی به ایران می‌گوید: 
»همواره در این‌گونه مسائل، کنار مردم بودن و 
توصیه به حمیت و وحدت توسط ورزشکاران رعایت 
شده و همیشه تلاش شده با حضورشان، مشکلات 
مردم چه مادی و چه معنوی را حل کنند. جامعه 
ورزش همواره پشتیبان مردم بوده و در همه مواردی 
که به سرزمین پرافتخار ایران تعرض شده، حتما 
آن را محکوم کرده و محکوم می‌کنیم. در شرایط 
کنونی بیش از هر زمان دیگری نیازمند همدلی، 
دلگرمی و بیان صحبت‌های مثبت هستیم. باید 
حول محور وحدت و حمایت از همدیگر حرکت 
کنیم.« او در خصوص شهادت بیش از ۱۰ ورزشکار 
در حمات ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی این طور 
می‌گوید: »شاهد آن هستیم که اسرائیل، امریکا و 
نیروی آنها، هیچ‌ زمان حامی عدالت نبوده‌اند و 
موقعی از عدالت سخن می‌گویند که منافع‌شان 
در آن تأمین بشود. کشور ما همواره اعام کرده که 
منافع مردم و حقوق بشر برایش اهمیت بالایی دارد 
و این را نیز به‌روشنی به جامعه جهانی اثبات کرده 
است، هر چند طرف مقابل نمی‌خواهد آن را بپذیرد 
.زمانی که آنها حاضر به پذیرش حقیقت نیستند ما 
باید با همین سخنانی که اکنون بیان می‌کنیم و با 
عملکردهایی که انجام می‌دهیم، آنها را از خواب 

محروم کنیم.«

همدردی میلوشویچ با مردم ایران
ساوو میلوشوویچ، مهاجم اسبق یوگساوی و آقای 
گل یورو ۲۰۰۰، در گفت‌وگویی از همدردی عمیق 
خود با مردم ایران در پی حمات اخیر خبر داد. 
او که سابقه هدایت تیم نساجی مازندران را در 
کارنامه دارد، با اشاره به تجربه مشابه کشورش در 
جنگ‌های گذشته، با مردم ایران ابراز همبستگی 
کرد .میلوشویچ می‌گوید: »به خاطر کشته‌شدگان 
و مردم آسیب‌دیده ایران بسیار ناراحتم و می‌دانم 
چه حسی دارید، چرا که ما هم تجربه مشابهی را از 
سر گذرانده‌ایم. از صمیم قلب حمایت و همدلی 
خودم را با دوستانم در نساجی و تمام مردم ایران 

اعام می‌کنم.«
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نکته روز

صرفه جویی ارزی در دستور کار پرسپولیس
با اعلام رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس،این 
باشگاه در هفته گذشته و مثل روزهای قبل از آن، در 
یک شرایط عادی به همه کارهایش رسیدگی کرد. 
طبق اعام حدادی عمده پرداختی‌ها در هفته 
گذشته انجام شد ضمن اینکه افزایش سرمایه 
باشگاه در چند روز گذشته از سوی حسابرس باشگاه 
تایید و در سایت کدال بارگذاری شد. همچنین 
هماهنگی‌هایی با سازمان بورس در خصوص مجوز 
این سازمان انجام شده است. از سوی دیگر کارهای 
مربوط به ثبت دو شرکت زیرمجموعه پرسپولیس 
که هیأت مدیره برای باشگاه مصوب کرده نیز در 

حال انجام است.
با اعلام حدادی، درویش هفته گذشته نامه‌ای را به 
سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال ارسال کرد مبنی 
بر اینکه در بحث نقل و انتقالات، افراد زیر 23 سال 
سهمیه لیگ برتری محاسبه نشوند. احتمالاً باشگاه 
پرسپولیس طی یکی دو روز آینده نیز نامه جدیدی 
از سوی باشگاه به فدراسیون فوتبال ارسال خواهد 
کرد مبنی بر اینکه با توجه به شرایط فعلی باید 
صرفه‌جویی ارزی در دستور کار قرار گیرد و به همین 
خاطر این باشگاه  درخواست افزایش سهمیه لیگ 

برتری خواهد داشت.
 

نصرتی: ورزشکاران برای دفاع از وطن جان می‌دهند

اعزام ملی‌پوشان وزنه ‌برداری به قزاقستان ضروری نبود
نباید گول خائنین را خورد

درستکار: مردم مثل کوه پشت هم ایستاده‌اند
علی نصرتی مربی تیم‌های پایه وزنه‌برداری 
در خصوص عدم اعزام تیم‌های نوجوانان و 
جوانان به آسیایی قزاقستان گفت: »ما برای 
حضور در رقابت‌های وزنه برداری قهرمانی 
نوجوانان و جوانان آسیا در قزاقستان آماده 
بودیم اما وقتی با تجاوز ناجوانمردانه رژیم 
کودک‌کش صهیونیستی به کشورمان مواجه 
شدیم، بهترین تصمیم این بود همینجا 
بمانیم و از این آب و خاک دفاع کنیم. ضرورتی 
برای اعزام تیم در این شرایط وجود نداشت 
و فدراسیون هم برهمین مبنا تصمیم گرفت 
اردو تعطیل شده و بچه‌ها به خانه‌هایشان 
برگردند. قطعاً اگر فضا مهیا بود، هر دو تیم 
نوجوانان و جوانان ما شانس و بخت اصلی 

کسب مقام قهرمانی آسیا بودند.«
 مربی تیم‌های ملی وزنه برداری نوجوانان 
و جوانان در واکنش به شهید شدن یکی 
که  عزیزی(  اکبر  شاگردانش)شهید  از 

چند روز پیش در پی حمات هوایی رژیم 
صهیونیستی به استان زنجان به درجه 
رفیع شهادت نائل شد، می‌گوید: »شهید 
اکبر عزیزی از قهرمانان شایسته وزنه‌برداری 
استان زنجان و کشورمان بود که من سال‌ها 
زنجان  استان  در  را  او  مربیگری  افتخار 
داشتم. انصافا روحیات این شهید بزرگوار 
یک روحیات ویژه و خاصی بود که قابل 
توصیف نیست. شهید اکبر عزیزی چند 
روز پیش در هنگامی که در پدافند هوایی 
مشغول دفاع از مرزهای مقدس آسمان 
کشورمان بود با تجاوز وحشیانه پهبادی 
رژیم صهیونیستی به درجه رفیع شهادت 
نائل آمد و باعث عزت و آبروی بیش از 
پیش وزنه‌برداری وهم‌استانی‌هایش شد. 
قطعاً طبق فرمایشات مقام معظم رهبری ما 
سرباز این مملکت و این آب و خاک هستیم و 
رژیم صهیونیستی و همدست ناجوانمردش 

امریکا باید بدانند که ما ایرانی‌ها برای آب و 
خاکمان جان می‌دهیم. در این مقطع سنگر 
ما ورزشی‌ها دفاع از وطن است و مطمئن 
باشید در این سنگر هم تا پای جان فدای 
مردم، رهبری و آب و خاکمان ایستادیم.«

سرمربی تیم ملی کشتی آزاد گفت: 
به این اراده و پای کار بودن مردم 
غبطه می‌خورم. آنان مثل کوه پشت 
رزمندگان ماندند تا نیروهای مسلح 
پاسخ دندان‌شکنی به متجاوزین 

. هند بد
پژمان درستکار با اشاره به تجاوز 
تروریستی رژیم صهیونی به شهروندان 
ایران و شهادت شماری از سرداران، 
دانشمندان و مردم عادی اظهار کرد: 
مردم ما با حمایت از رزمندگان اسام 
پیروز میدان شدند و پاسخ سختی به 
این جنایات دادند. دفاع نیروهای 
مسلح از ایران عزیز نیز بسیار به 

موقع و دندان‌شکن بود.
وی با اشاره به شانتاژ خبری شماری 
از رسانه‌های خارج‌نشین گفت: مردم 
نباید گول این خائنین را بخورند. 

کسی که در وسط جنگ با نخست 
وزیر کودک‌کش صهیونی مصاحبه 
می‌کند تکلیفش مشخص است. 
این رسانه‌ها خائن به ایران هستند. 
آنان دوستدار این مردم نیستند. 
خائن نیوزها با این کار ماهیت خود 
را نه برای ایران بلکه برای جهانیان 

آشکار کردند.
سرمربی تیم ملی کشتی آزاد گفت: 
قهرمانان ما همواره با دعای مردم در 
میادین بزرگ موفق شدند و اکنون در 
کنار این مردم هستند. آنان دین خود 
را به این سرزمین ادا کردند. وظیفه هر 
ورزشکار و قهرمان دفاع از کیان ایران 

اسلامی است.
درستکار با ستایش اراده مردم در 
دفاع از ایران گفت: من به این اراده 
و پای کار بودن مردم غبطه می‌خورم. 

آنان مثل کوه پشت رزمندگان ماندند 
تا نیروهای مسلح پاسخ دندان شکنی 
امیدوارم  بدهند.  متجاوزین  به 
خداوند همیشه یار و نگهدارنده این 

سرزمین باشد.

فرخناز ارباب سرمربی تیم کاراته رده های پایه، بعد 
از سردار آزمون، امیر محمد یزدانی  و ابوالفضل 
زمانی به صف جوانمردان اضافه شد؛ با در اختیار 
گذاشتن مجموعه ورزشی اش برای اسکان مردم 
در شرایط جنگی .  اگر سردار آزمون مهاجم تیم 
ملی فوتبال، هتل گنبد را برای اسکان یک ماهه 
مردم رزرو کرده، یا امیر محمد یزدانی  آزادکار ملی 
پوش برای اسکان رایگان در مازندران رایزنی کرده 
یا زمانی فوتبالیست  ملی پوش استقلال  برای 
اسکان رایگان مردمی که جایی ندارند، در گیلان 
اعلام آمادگی کرده، حالا فرخناز ارباب هم از جمع 
زنان ورزشی برای خدمت  قد علم کرده است. 
او مجموعه ورزشی ۱۶۰۰ متری اش را در اختیار 
مردم گذاشته است. مجموعه ای با بنای سه طبقه 
که حداقل گنجایش ۲۰۰ نفر را دارد. اقدامی که احمد 
دنیا مالی وزیر ورزش  در بیانیه ای از آن قدردانی کرد.

فرخناز ارباب معتقد است حالا نوبت انجام 
وظیفه اش در قبال مردم است:» من  جدای از 
مردم نیستم و انجام وظیفه می کنم . کسانی که 
وقتی مسابقه داشتیم  برای ما دعا می کردند و با 
دعای خیر آنها چندین هزار بار پرچم ایران را در 
مسابقات مختلف به اهتزاز درآوردیم. آن زمان 

مردم برای ما دعا می کردند و حالا نوبت من است 
تا‌ یک قدم برای آنها بردارم ، مجموعه ام را با جان و 
دل تا پایان این شرایط و به امید پیروزی کشورمان 

 آنها گذاشته ام.« در اختیار
او درباره تجاوز رژیم صهیونیستی به ایران می گوید: 
»رژیم صهیونیستی  همیشه درصدد اشغالگری بوده 
و ما هم از تمامیت ارضی وطن مان دفاع می کنیم. 
به هر حال همه ما سرباز این آب و خاک هستیم 
و ورزشکاران هم در کنار مردم و نیروهای مسلح 
قرار دارند و همگی با جنایات رژیم اشغالگر مقابله 
می کنیم. به هر حال ورزش چیزی جز صلح و برابری 
نیست و ما با آن فریاد مردم مظلوم کشورمان را به 

گوش دنیا می رسانیم.«
سرمربی تیم های پایه کاراته، با ارگان‌های مختلف 
برای اسکان مردم هماهنگ کرده:» این روزها 
برای استفاده مردم از مجموعه به همه ارگان‌ها 
اطلاع رسانی کرده ام و از دیروز هم مجموعه باز 
شده و پذیرش مردم انجام می شود. من این کار را 
برای تبلیغات خودم نکرده ام و فقط می خواستم 
قدمی برای مردم بردارم. مجموعه خوابگاهی دارد 
که مردم می توانند از تخت ، تشک و بالش هایش 

سایر خدماتش استفاده کنند.«
ارباب می گوید:» ما باید جلوی متجاوزین و خائنین 
قرار بگیریم. سرزمین ما ایران مردم قدرتمندی 
دارد و  با اتحاد ما، خائنین نمی توانند کاری از پیش 
ببرند. ما قوی هستیم و با جان و دل جلوی آنها 

می ایستیم .«
ارباب معتقد است مجامع بین المللی باید در 

سرمربی تیم های پایه کاراته مردم را در مجموعه اش اسکان می دهد

تا پای جان برای ایران
ما باید جلوی 

متجاوزین 
و خائنین 

قرار بگیریم. 
سرزمین ما 

ایران، مردم 
قدرتمندی 

دارد و  با اتحاد 
ما، خائنین 

نمی توانند 
کاری از پیش 

ببرند. ما قوی 
هستیم و با 

جان و دل 
جلوی آنها 
می ایستیم

باشگاه  پیشکسوت   ، ی جبار علی 
استقلال به مدیران این باشگاه توصیه 
کرده در شرایط کنونی که کشور درگیر 
تجاوزات رژیم صهیونیستی شده نیز 
باید به سرعت در مسیر تقویت تیم 
قدم بردارند. جباری می‌گوید:»قبل 
از اینکه این اتفاقات تلخ رخ دهد، 
استقلال نیاز به اقدامات سریع در نقل 
و انتقالات را احساس می‌کرد. حالا هم 
که در یک هفته اخیر کاری انجام نشده 
و من از مسئولان باشگاه می‌خواهم در 
هفته جاری به سرعت وارد عمل شده و 

اقداماتی را در جهت تقویت تیم انجام 
» . هند د

جباری درباره نقص‌های فنی استقلال در 
فصلی که گذشت، توضیح داد: »مشکلات 
فنی استقلال کم نبود و نباید به سادگی از 
کنار آن گذشت. استقلال در خط دفاع 
کلی داستان داشت و بازیکنان خوبی در 
این خط حضور نداشتند. به جز یکی 
دو مورد بقیه خوب عمل نکردند. در 
خط میانی نیز نیاز به جذب بازیکنان 
باتجربه و بازیساز بیش از هر زمان دیگری 
احساس می‌شود و نباید تصور کنیم چون 

قهرمان جام حذفی شدیم، دیگر مشکلی 
وجود ندارد. قهرمانی در جام حذفی نباید 
ما را گول بزند. اعتقاد دارم که استقلال در 

همه خطوط نیاز به بازیکن دارد.«
جباری درباره میزان تاثیرگذاری بازیکنانی 
که در فصل گذشته در استقلال حضور 
داشتند نیز این جمات را به زبان آورد: 
»واقعیت این است که مجموع بازیکنانی 
که تا حدودی انتظارات را برآورده کردند 
به تعداد انگشتان یک دست هم 
نمی‌رسد. نمی‌خواهم اسم بیاورم چون 
از واکنش‌های هواداران کاملاً مشخص 

است که چه کسانی موفق شدند عملکرد 
خوبی از خود به جا بگذارند. این موضوع 
نشان می‌دهد که ما شدیداً نیازمند 
جذب بازیکنان جدید هستیم و اگر 
در این مسیر غفلت کنیم اوضاع بد 
می‌شود. استقلال دست کم نیاز به 5 
خرید درجه یک دارد. 5 بازیکن شاخصی 
که بتوانند اوضاع را به خوبی به سود 
استقلال تغییر دهند. فصل بعد استقلال 
باید در آسیا بازی کند و به همین دلیل 

نیاز به تقویت تیم ضروری است.«
جباری در پایان صحبت‌هایش به ایران 

ورزشی گفت: »امیدوارم هرچه زودتر  
تجاوزهای وحشیانه رژیم صهیونیستی 
به ایران که باعث ناامنی در کشور 

شد خاتمه یابد. امیدوارم هرچه زودتر 
فوتبال دوباره به جریان بیفتد و مردم 

ایران از تماشای آن لذت ببرند.«

قهرمانی در جام حذفی آبی پوشان را گول نزند

علی جباری: مدیران استقلال کار را زمین نگذارند

حمایت از ایران ، رژیم صهیونیستی را محکوم 
کنند:» درست نیست که مجامع بین المللی 
خیلی راحت از جنایات صهیونیست ها بگذرند، 
باید هر حکم درستی که برای همه کشورهای دنیا 
انجام می دهند هم در قبال تجاوز وحشیانه به 

ایران بدهند. آنها باید از ایران حمایت کنند.«
سرمربی تیم های پایه کاراته پیام قدردانی 
وزیر ورزش را دلگرمی  برای خودش می داند: 
»من اصلاً برای تقدیر این کار را نکردم، بلکه 
می خواستم برای مردم کشورم قدمی بردارم. 

چرا که ۲۵ سال برای پرچم کشورم می جنگم. با 
این حال خوشحالم وزیر ورزش با پیام تقدیرش 
دلگرمی داد. چرا که ایشان همیشه حامی زنان 
ورزشکار هستند. البته محمدیان معاونت ورزش 

زنان وزیر در تماس تلفنی از کارم تشکر کرد.«

بازیکن استقلال در اندیشه جدایی

تراکتور به دنبال صید مهرداد محمدی
مهرداد محمدی در فصل جاری بازی‌های اندکی را برای استقلال انجام داد و زمان قابل توجهی 
مصدوم بود و نتوانست برای استقلال به میدان برود. این بازیکن اکنون مورد توجه تیم تراکتور 
تبریز قرار گرفته و قصد دارد استقلال را به مقصد این تیم ترک کند. محمدی در حالی به دنبال 
حضور در تراکتور است و در روز‌های اخیر نیز مذاکرات متعددی با این باشگاه داشته که باشگاه استقلال 
با اینکه می‌توانست نام این بازیکن را از فهرست خود خارج کند، اما او را در لیست نگه داشت و همه 

حقوقش را نیز با وجود مصدومیت شدید پرداخت کرد. حالا محمدی در شرایطی که باشگاه استقلال همه جوره به پایش نشسته 
قصد دارد از این باشگاه برود. البته این موضوع هم قابل تامل است که شاید مدیران استقلال به دلیل ناکارآمدی محمدی در فصلی 
که گذشت چندان اصراری به ماندن او در استقلال نداشته باشند و روشن هم نیست که وضعیت این بازیکن در تیم جدید چگونه 

خواهد بود و آیا می‌تواند موفقیتی را در تراکتور رقم بزند یا خیر؟!

رژیم صهیونیستی نشان داد چقدر حقیر و ترسو است

آذرپیرا: به نیروهای مسلح کشورم افتخار می‌کنم
 دارنده مدال برنز المپیک پاریس گفت: به عنوان عضو کوچکی از جامعه بزرگ 
کشتی اعام می‌دارم به نیروهای مسلح کشورمان که دلاورانه از وطن عزیز دفاع 

می‌کنند افتخار می‌کنیم.
 امیرعلی آذرپیرا دارنده مدال برنز المپیک پاریس در وزن ۹۷ کیلوگرم کشتی آزاد 

توضیح داد: متأسفانه چند روزی است که رژیم تروریستی و جنایتکار صهیونیستی از روی ترس و زبونی به کشور 
عزیزمان تجاوزاتی داشته است که از همین جا آن را به شدت محکوم می‌کنم.

وی ادامه داد: در شرایط صلح ما به عنوان نمایندگان و سربازان وطن وظیفه داشتیم که پرچم ایران اسامی را در 
جهان به اهتزاز در بیاوریم و در حال حاضر نیز نیروهای مسلح و امنیتی قهرمان کشورمان پرچم ایران را در جهان 

بالا بردند که به آنها خداقوت و دستمریزاد می‌گویم.

تاج: رژیم صهیونیستی باید از مسابقات بین‌المللی حذف شود
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال در کنار دیگر ورزشکاران و اهالی ورزش در اعتراض به تجاوز رژیم صهیونیستی به خاک ایران مقابل دفتر سازمان ملل 
در تهران حاضر شد تا اعتراض جامعه ورزش به جنایات اخیر صهیونیست‌ها را نمایان کند. تاج در حاشیه این تجمع در گفت وگو با خبرنگاران گفت: 
»جنایات اخیر رژیم صهیونیستی را به شدت محکوم می‌کنم. درخواست ما خروج اسرائیل از بازی‌های بین‌المللی و رسمی است. این درخواست را دادیم. 
این رژیم صهیونیستی کینه‌جو است. آنها به کودکان، زنان، ورزشکاران و به مناطق مسکونی رحم نمی‌کنند.« رئیس فدراسیون فوتبال با تمجید از فضایی 
که در کشور ایجاد شده به صحبت‌های خود ادامه داد: »با وجود همه این مشکلات، اما در این روز‌ها همه در کنار یکدیگر ایستادند و همدل شدند. 
همه مردم در حال رقم زدن یک اتفاق خوب و تاریخی هستند و امیدوارم با همبستگی از این روز‌ها عبور کنیم.«  آیا فوتبال ایران با وجود تجاوزات اخیر 
به کارش ادامه خواهد داد؟ پاسخ تاج قابل توجه است: »از یک سو دولت و از سوی دیگر فرماندهان به شکل جدی در حال کار هستند. ما هم در روز 

اول که بمباران کردند جلسه هیأت رئیسه داشتیم. هر رویدادی که بشود انجام داد و مقامات امنیتی صلاح بدانند انجام می‌دهیم.«

همدردی باشگاه استقلال با خانواده شهید مرادی
در جنایات اخیر رژیم صهیونیستی بازیکنی به نام علی مرادی که در تیم استقلال خرم‌آباد بازی 
می‌کند، به شهادت رسید. این موضوع واکنش باشگاه استقلال را برانگیخت: باشگاه استقلال با 
نهایت اندوه و افتخار، شهادت مظلومانه علی مرادی، بازیکن متعصب و خوش‌غیرت تیم استقلال 
خرم‌آباد را تسلیت می‌گوید؛ جوانی که با پیراهن آبی استقلال در میدان فوتبال می‌درخشید و با 
لباس مقدس مدافع وطن در میدان غیرت و شرف جاودانه شد. علی دلش برای این خاک و این 
مردم می‌تپید؛ چه وقتی پیراهن استقلال بر تن داشت و برای شادی دل هواداران می‌دوید، و چه 
آن روز که لباس دفاع از ایران عزیز را بر تن کرد و جانش را فدای امنیت این سرزمین ساخت. 

یادش همیشه در قلب استقلالی‌ها، مردم لرستان و همه ایران باقی خواهد ماند.


